
PROTOKÓŁ Z XIV SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 29 GRUDNIA 2015 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.00 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrzów 

Skarbnika Gminy.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 12 Radnych. (nieobecni: D.Sobocińska, Z.Koćko, M.Laskowski) 

 

 Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrany został Radny Radosław Wójcik. 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza Obrad. 

3. Projekt  uchwały w sprawie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki Nad 

Zabytkami dla Gminy Nowy Dwór Gdański  na lata 2015 – 2019. 

4. Zamknięcie obrad. 

 

 

Projekt  uchwały w sprawie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki Nad 

Zabytkami dla Gminy Nowy Dwór Gdański  na lata 2015 – 2019. 

 

Burmistrz przedstawił uzasadnienie do podjęcia uchwały: podjęcie niniejszej uchwały umożliwi 

realizację projektu złożonego do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 

Pomorskiego na lata 2014-2020 – Działanie 8.3 Materialne i Niematerialne Dziedzictwo 

Kulturowe. Gminy będące stronami porozumienia zamierzają pozyskać środki na realizację 

projektu z Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata  

2014-2020. Jest to kontynuacja procesu i nawiązanie do wcześniej podjętych w tym zakresie 

uchwał. Obowiązek sporządzania gminnego programu opieki nad zabytkami nakłada na Gminę 

ustawa z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. Pomorski Wojewódzki 

Konserwator Zabytków w Gdańsku pozytywnie zaopiniował Gminny program opieki nad 

zabytkami Gminy Nowy Dwór Gdański na lata 2015 – 2019. Na terenie  Gminy Nowy Dwór 

Gdański  staramy się o wsparcie unijne na renowację mostu przy ul. Sikorskiego, murów suchej 

śluzy w Marzęcinie oraz uporządkowanie i oznaczenie cmentarzy w Różewie, Orłowie, Żelichowie 

oraz Marynowach. Do projektu dołączyła także  parafia w Lubieszewie oraz jeden z właścicieli 

domu podcieniowego. Za posiadanie takiego dokumentu otrzymamy 5 punktów do oceny. 

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk przedstawił pismo Konserwatora Zabytków w sprawie opinii  

o Programie. 

 

Radny R.Wójcik – o jak duże środki się ubiegamy? 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański– około 3 mln złotych – są to kosztorysy przygotowane w 

ramach Programu Funkcjonalno-Użytkowego, a nie szczegółowej dokumentacji techniczno-

budowlanej. Ale mamy obraz kosztów, bo występujemy o środki zarówno na dokumentację jak i 

realizację. Całość kosztów wraz z partnerami to około 16 mln złotych, nasz udział 15%.  

 



Burmistrz Jacek Michalski - kwota do rozdysponowania w tym programie to 97 mln złotych na całe 

Województwo pomorskie i ma to być jedyny konkurs z „dziedzictwa” jaki planuje Marszałek, więc 

finansowanie może być niższe. 

 

Radny P.Zawiliński- jaka jest maksymalna liczba możliwych do uzyskania punktów? 

 

Kierownik Referatu Organizacji, Promocji i Rozwoju M.Dorobek– maksymalna liczba to 100 

punktów. 

 

Burmistrz Jacek Michalski – jest to partnerstwo 3 gmin z 3 powiatów żuławskich, co ma znaczenie. 

 

  

Projekt uchwały poddany pod głosowanie przyjęty został jednogłośnie – 12 głosów ‘za’. Uchwała 

otrzymała Numer 132/XIV/2015. 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W.Krawczyk 

zamknął obrady XIV Sesji w dniu 29 grudnia 2015 roku o godz. 15.20. 

 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Radosław Wójcik                  Wojciech Krawczyk 

 

 


